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                                                           R E F E R A T 
privind necesitatea aprobării documentaţiei tehnico-economice faza DTAC+PTh+DDE+UE 

 şi reaprobării indicatorilor tehnico – economici pentru realizarea obiectivului de investiţii 
„RK restaurare sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în ARAD,  

B-dul Revoluţiei, nr. 81” 
 
 

 
 Prin programul de investiţii pe anul 2019 au fost alocate fonduri, de către Consiliul 
Judeţean Arad, pentru întocmirea Proiectului Tehnic aferent obiectivului de investiţii: „RK 
restaurare sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în ARAD, B-dul Revoluţiei, nr. 81”. 
        Proiectul “Probleme comune, soluţii comune – Îmbunătăţirea cooperării între 
administraţiile publice ale judeţelor Arad şi Bekes” va fi realizat în comun de Consiliul 
Judeţean Arad şi Consiliul Judeţean Bekes, fiind solicitată finanţare nerambursabilă pentru 
acest obiectiv de investiţii prin Programul Interreg V-A România-Ungaria – Axa Prioritară 6, 
Promovarea cooperării transfrontaliere între instituţii şi cetăţeni, Prioritatea de investiţie 11/ 
b: Consolidarea capacităţii instituţionale a autorităţilor publice şi a părţilor interesate şi o 
administraţie publică eficientă prin promovarea cooperării juridice şi administrative şi a 
cooperării între cetăţeni şi instituţii. 
 Proiectul propune o serie de acţiuni comune ale consilierilor din cele două judeţe, 
editarea unui ghid comun al valorilor gastronomice locale şi restaurarea şi modernizarea 
sălii Iuliu Maniu de pe Bd. Revoluţiei 81. 
 În urma finalizării (de SC RHEINBRUCKE SRL Timişoara) documentaţiei tehnico-
economice faza DTAC+PTh+DDE+UE pentru investiţia „RK restaurare sala Iuliu Maniu, din 
cadrul imobilului situat în ARAD, B-dul Revoluţiei, nr. 81” s-a constatat modificarea 
indicatorilor tehnico-economici aprobaţi prin H.C.J. Arad nr.185 din 29.06.2018. În această 
situaţie s-au reavizat noii indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiţii de către 
comisia CTE a Consiliului Judeţean Arad şi s-a emis avizul nr. 28/09.09.2019. 

În sensul celor de mai sus solicit aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza 
DTAC+PTh+DDE+UE şi reaprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru realizarea 
obiectivului de investiţii „RK restaurare sala Iuliu Maniu, din cadrul imobilului situat în 
ARAD, B-dul Revoluţiei, nr. 81”. 
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